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2 Uvod 

Ovaj priručnik namijenjen je korisnicima aplikacije Portal gospodarskog ribarstva. 
Priručnik će Vam pomoći da u kratkom vremenu usvojite sva znanja potrebna za 
prijavu ili registraciju korisnika u sustav te razumijevanje modula aplikacije. Priručnik 
je u prvom redu namijenjen korisnicima koji nemaju većih iskustva u korištenju 
sličnih aplikacija. Naprednijim korisnicima će ovaj priručnik koristiti za bolje 
razumijevanje aplikacije i modela podataka. 

 

2.1 Opis aplikacije 

 

Portal gospodarskog ribarstva je centralna aplikacija koja sadrži javno dostupne 

aplikacije za sudionike sektora ribarstva (ribari, provokupci, transporteri itd.) te 

zaštićeni dio s aplikacijama za djelatnike Uprave ribarstva i ribarske inspektore. 
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3 Početak rada – prijava korisnika 

Rad s aplikacijom započinjemo tako da u adresnu liniju Internet pretraživača 
upišemo adresu aplikacije. Adresu aplikacije je oblika sličnog kao i neka druga 
Internet stranica, a možete je zatražiti od administratora aplikacije.  

Nakon toga se pojavljuje stranica za prijavu (Slika 3.1). Ukoliko korisnik ima svoje 
korisničke podatke (ime i lozinku) upisuje ih na za to predviđeno mjesto te klikom na 

gumb  otvara se aplikacija informacijskog sustava ribarstva. Sve radnje s 
aplikacijom bilježiti će se pod Vašim imenom.  

 

 

Slika 3.1 Stranica za prijavu korisnika 

 

Ukoliko želite izbjeći ponovnu prijavu slijedeći put kada započinjete rad s aplikacijom, 
to možete izbjeći tako da označite kvačicu ispred Zapamti korisničko ime i lozinku. 
Time Vaše računalo pamti upisane podatke o vašem korisničkom računu sve dok u 
aplikaciji ne kliknete na link Odjava. 

 

 

Slika 3.2 Izbjegavanje ponovne prijave 
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Napomena: Budite oprezni s korištenjem pamćenja korisničkog imena i lozinke jer u 
tom slučaju osoba koja može koristiti Vaše računalo moći će koristiti i aplikaciju pod 
Vašim imenom! 

 

Ukoliko nemate korisnički račun moguća je registracija klikom na link Registriraj se 
ovdje. Biti ćete preusmjereni na novu stranicu na kojoj će se nalaziti forma za unos 
podataka (Slika 3.3). Potrebno je unijeti sve podatke ručnim zapisom u prazna polja 
te kliknuti na gumb Pošalji podatke.  

 

  

Slika 3.3 Registracija novih korisnika 

 

Nakon što ste kliknuli na gumb  vaši podaci biti će poslani djelatniku 
ministarstva koji će ih obraditi te vam poslati na mail podatke za prijavu na sustav.  

Prilikom prve prijave u sustav otvara se prozor u kojem možete promijeniti lozinku 
dobivenu na mail. Lozinka korisničkog računa mora zadovoljavati određene uvjete  
(Slika 3.4). 
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Slika 3.4 Promjena lozinke 

 

Ukoliko imate korisnički račun, ali ste izgubili lozinku, kliknite na link Povrat 
izgubljene lozinke kako biste započeli postupak povrata izgubljene lozinke (Slika 
3.5). 

 

 

Slika 3.5 Povrat izgubljene lozinke 
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Bitno je naznačiti da se u gornjem desnom kutu stranice nalaze linkovi pomoću kojih 
je moguće promijeniti jezik stranice. Podržani jezici su: hrvatski, engleski, talijanski, 
slovenski i njemački (Slika 3.6Pogreška! Izvor reference nije pronađen.). 

 

 

Slika 3.6 Promjena jezika 

 

Za spremanje podataka u centralnu bazu podataka koristi se gumb ( ) koji 
se uvijek nalazi na dnu stranice. Tek nakon što se klikne na taj gumb promjene će 
biti spremljene u bazu. Ukoliko samo upišete podatke, a ne kliknete na gumb, podaci 
se neće memorirati. Nakon što se klikne na gumb aplikacija vas obavještava da li je 
upis podataka bio uspješan ili ne. 

 

4 Opis javno dostupne aplikacije za sudionike sektora ribarstva 

Nakon prijave u sustav otvara se početni zaslon s prikazanim novostima. U izborniku 
s lijeve strane dostupne su sljedeće opcije: Početna stranica, Korisnici, Prijevoz, 
VMS, Prijava kvarova, Obavijesti, Sustav za prijavu potpora. Opcije Prijevoz i Sustav 
za prijavu potpora biti će dostupne samo u slučaju da je omogućeno korištenje 
modula za transportne listove i prijavu potpora (Poglavlje 4.1.4). Klikom na opciju 
Početna stranica, otvara se početni zaslon portala (Slika 4.1). 
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Slika 4.1 Početni zaslon portala gospodarskog ribarstva javno dostupne aplikacije za sudionike sektora ribarstva 
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4.1 Korisnici 

 

Klikom na opciju Korisnici u lijevom stupcu 
aplikacije moguće je odabrati sljedeći link 
(Slika 5.2): 

 Moji korisnički podaci 

 

 

4.1.1 Moji korisnički podaci 

Klikom na link Moji korisnički podaci otvara se nova stranica koja sadrži pregled 
korisničkih podataka. Sekcije podataka za pregled su sljedeće (Slika 4.3): 

 Podaci o korisničkom računu 

 Podaci o korisniku 

 Korisnički moduli 

 

 

Slika 4.3 Pregled korisničkih podataka javnog portala 

 

 

  

Slika 4.2 Opcija Korisnici javnog portala 
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4.1.2 Podaci o korisničkom računu 

 

U ovoj je sekciji moguće očitati podatke vezane za vlastiti korisnički račun te je 
moguće promijeniti lozinku klikom na link Promjena lozinke. Kliknuvši na link, 
preusmjereni ste na novu stranicu u kojoj je potrebno unijeti podatke u za to 
predviđena mjesta. Podatke je potrebno unijeti slijedeći pravila koja se nalaze ispod 
polja za unos podataka. Nakon što su svi podaci uneseni kliknite na gumb (

) kako bi se uneseni podaci pohranili (Slika 4.4). 

 

 

Slika 4.4 Promjena lozinke korisničkog računa 
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4.1.3 Podaci o korisniku 

 

U sekciji Podaci o korisniku moguće je očitati te izmijeniti podatke vezane za 
korisnika. Nakon što su željeni podaci uneseni u za to predviđena mjesta klikom na 

gumb ( ) podaci se pohranjuju (Slika 4.5). 

 

 

Slika 4.5 Podaci o korisniku 

 

4.1.4 Korisnički moduli za transportne listove i prijavu potpora 

U sekciji Korisnički moduli nalaze se svi korisnički moduli raspoloživi za aktivaciju 

(Slika 4.6). Kako biste aktivirali željeni korisnički modul kliknite na odgovarajući 

gumb. Kliknuvši na gumb, otvara se forma za unos podataka. Podaci se unose 

ručnim zapisom u za to predviđena mjesta ili koristeći se padajućim izbornicima. 

Ovisno o korisničkom modulu javiti će se različita polja za unos podataka. 
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Slika 4.6 Korisnički moduli 

 

Omogućavanjem modula za prijavu potpora (Slika 4.6), u izborniku s lijeve strane 

zaslona portala pojaviti će se opcija Sustav za prijavu potpora (Slika 4.1Slika 4.1). 

Unesene podatke moguće je izmijeniti klikom na link Uredi te klikom na Spremi 

promjene (Slika 4.7). 
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Slika 4.7 Izmjena podataka o korisniku potpore 
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4.2 Sustav za prijavu potpora 

 

Ova opcija biti će dostupna samo u slučaju kada je omogućeno korištenje modula za 
prijavu potpora (Poglavlje 4.1.4).  

 

Klikom na link Sustav za prijavu potpora u 
glavnom izborniku s lijeve strane aplikacije 
otvara se sljedeći link (Slika 5.41): 

 Potpore 

 

 

4.2.1 Potpore 

Klikom na link Potpore u glavnom izborniku s lijeve strane otvara se stranica s 
popisom zahtjeva za potpore i isplate, te gumbima za dodavanje istih, kao i sva 
postojeća dokumentacija (Slika 4.9). Kretanje tabličnim ispisom detaljno je opisano u 
poglavlju 4 (Pogreška! Izvor reference nije pronađen.). 

 

Klikom na gumb ( ) (Slika 4.9) otvara se stranica s obrascem za unos novog 

zahtjeva koja će biti opisana u sljedećem poglavlju. Klikom na gumb ( ) 
(Slika 4.9) otvara se stranica za izradu zahtjeva za isplatu. 

 

 

Slika 4.8 Sustav za prijavu potpora 
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Slika 4.9 Potpore 

 

4.2.1.1 Zahtjev za prijavu potpore 

Klikom na gumb ( ) otvara se stranica za dodavanje novog zahtjeva 

(Slika 4.10 - Slika 4.24), gdje se unose potrebni podaci u za to predviđena polja, 

označavanjem kvačica, koristeći padajuće izbornike i dohvaćanjem potrebnih 

dokumenata. Neki podaci biti će već automatski uneseni i zaključani te ih neće biti 

moguće mijenjati, kao što su podaci o korisniku (Slika 4.10) te podaci o kontakt osobi 

(Slika 4.11).  
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Slika 4.10 Podaci o korisniku koji prijavljuje potpore 

 

 

Slika 4.11 Podaci o kontakt osobi 

 

U nekim sekcijama podataka omogućena je i dodatna pomoć putem ikonice ( ). 

Ako pređete kursorom preko ikone pojaviti će se natpis s detaljnijim objašnjenjem 

(Slika 4.12). 

 

Slika 4.12 Pomoć 

 

Klikom unutar pravokutnika u sekciji Odabir potpore otvara se padajući izbornik. 

Željena mjera odabire se klikom unutar padajućeg izbornika (Slika 4.13). 

Pretraživanje mjera omogućeno je ručnim upisivanjem u pravokutnik ( ) 

(Slika 4.14). 
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Slika 4.13 Odabir mjere 

 

 

Slika 4.14 Pretraživanje mjera 

 

Dokumentacija potrebna za predaju zahtjeva za potporu može se preuzeti klikom na 

link Ovdje možete preuzeti dokumentaciju za predaju zahtijeva za potporu (Slika 

4.15). Klikom na navedeni link stranica se vraća na prethodnu ili svu dokumentaciju 

možete naći u drugoj tablici prije ispunjavanja samog zahtjeva za potporu (Slika 

4.16). 

 

 

Slika 4.15 Preuzimanje dokumentacije za predaju zahtjeva 
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Slika 4.16 Ponuđena dokumentacija za zahtjeve za potporu 

 

Dohvat datoteka vrši se na način da kursorom povučete datoteku sa vašeg računala 

unutar polja predviđenog za dohvat (Oznaka 1, Slika 4.17) ili stisnete link Browse 

(Slika 4.17) koji će otvoriti pretraživač Vaših osobnih datoteka za dohvat. Nakon 

dohvata datoteke će biti prikazane na listi (Oznaka 2, Slika 4.17). Moguće je učitati 

pet datoteka pojedinačne veličine do 28 MB. 
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Slika 4.17 Prilaganje dokumentacije 

 

Kod sekcije podataka Izjava korisnika (Slika 4.18) potrebno je popuniti sve kvačice.  

 

 

Slika 4.18 Izjava korisnika 

 

Ovisno o odabranoj mjeri (Slika 4.13), u obrascu će se pojaviti još nekoliko sekcija 

koje je potrebno ispuniti.  Na primjer, ukoliko odaberete mjeru I.3 Partnerstva između 

znanstvenika i ribara, biti će potrebno ispuniti i dodatne podatke o korisniku mjere 

1 

2 
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(Slika 4.19), podatke o operaciji (Slika 4.20 - Slika 4.22) te iznos javne potpore 

(Slika 4.23). 

 

 

Slika 4.19 Dodatni podaci o korisniku mjere I.3. 

 

 

Slika 4.20 Podaci o operaciji – 1. dio 
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Slika 4.21 Podaci o operaciji – 2. dio 

 

 

Slika 4.22 Podaci o operaciji - 3. Dio 

 

 

Slika 4.23 Iznos javne potpore 



Portal gospodarskog ribarstva – Priručnik za 
korisnike 

 

 

 

24 
 

 

Nakon završetka unosa potrebnih podataka, slanje zahtjeva za potporu se vrši 

klikom na gumb ( ) koji se nalazi na dnu obrasca, nakon čega se zahtjev 

pojavljuje na listi svih potpora. Nakon slanja zahtjeva prikazati će se potvrda o 

završetku prijave s brojem operacije (Slika 4.24), koji će biti potreban prilikom prijave 

zahtjeva za isplatu. 

 

 

Slika 4.24 Potvrda o uspješno završenoj prijavi 

 

4.2.1.2 Zahtjev za isplatu potpore 

Klikom na gumb ( ) otvara se stranica za dodavanje novog zahtjeva za 

isplatu gdje se unose potrebni podaci u za to predviđena polja, označavanjem 

kvačica, koristeći padajuće izbornike i dohvaćanjem potrebnih dokumenata. Neki 

podaci biti će već automatski uneseni i zaključani te ih neće biti moguće mijenjati, 

kao što su podaci o korisniku (Slika 4.25) te podaci o kontakt osobi (Slika 4.26). 

 

 

Slika 4.25 Podaci o korisniku koji prijavljuje zahtjev za isplatu 
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Slika 4.26 Podaci o kontakt osobi 

 

Obavezno polje Broj operacije naznačeno je crvenom zvjezdicom. U to polje nužno 

je unijeti broj dobiven nakon predavanja zahtjeva za potporu.  

U nekim sekcijama podataka omogućena je i dodatna pomoć putem ikonice ( ). 

Ako pređete kursorom preko ikone pojaviti će se natpis s detaljnijim objašnjenjem 

(Slika 4.27). 

 

Slika 4.27 Dodatne informacije 

 

Potrebno je unijeti podatke o broju žiro-računa/IBAN na koji se vrši uplata (Slika 

4.28). 

 

 

Slika 4.28 Podaci o broju računa 
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Iz padajućeg izbornika potrebno je odabrati mjeru za koju se predaje zahtjev za 

isplatu (Slika 4.29). 

 

 

Slika 4.29 Odabir mjere za koju se predaje zahtijev za isplatu 

 

Dokumentacija potrebna za predaju zahtjeva za isplatu može se preuzeti klikom na 

link Ovdje možete preuzeti dokumentaciju za predaju zahtijeva za isplatu (Slika 

4.30). Klikom na navedeni link stranica se osvježava te se u donjoj tablici može nać 

potrebna dokumentacija za isplatu potpore (Slika 4.31). 

 

 

Slika 4.30 Preuzimanje dokumentacije za predaju zahtjeva za isplatu 
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Slika 4.31 Ponuđena dokumentacija za zahtjeve za isplatu 

Na zaslonu prikazana je lista potrebnih dokumenata te pojašnjenje za svaki od njih. 

Dohvat datoteka vrši se na način da kursorom povučete datoteku s Vašeg računala 

unutar polja predviđenog za dohvat (Oznaka 1, Slika 4.32) ili kliknete link Browse koji 

će otvoriti pretraživač Vaših osobnih datoteka za dohvat. Nakon dohvata datoteke će 

biti prikazane na listi (Oznaka 2, Slika 4.32). Dozvoljena veličina pojedinačne 

datoteke je 28 MB. 

 

Slika 4.32 Prilaganje dokumentacije potrebne za isplatu potpore 

 

1 

2 
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U sekciji 5. Zahtjev za isplatu potrebno je unijeti navedene iznose. Dodatne 

informacije o svakoj stavci dostupne su prelaskom kursora preko ikone ( ) (Slika 

4.33). 

 

 

Slika 4.33 Iznosi 

 

Kod sekcije podataka Izjava korisnika (Slika 4.34) potrebno je popuniti sve kvačice. 

Nakon završetka unosa potrebnih podataka, slanje zahtjeva za potporu se vrši 

klikom na gumb ( ) (Slika 4.34). 

 

 

Slika 4.34 Izjava korisnika 
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5 Odjava iz aplikacije 

Za odjavu iz sustava kliknite na link Odjava u gornjem desnom uglu aplikacije (Slika 
5.1). 

 

 

Slika 5.1 Odjava iz sustava 


